Szoveges feladatok
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Adam leirt két pozitiv egész szamot. Eszrevette, hogy az egyik hatszorosa a
roo | masiknak, az 6sszegiik pedig 9-cel kisebb a kisebb szam nyolcszorosanal.

a) Melyik két szamot irta le Adam?
Ird le a szdmolas menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhat6 vonalra ird!

Az Adam altal leirt két szam: és
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2. | Egy dobozban 6sszesen 214 darab golyo van van, pirosak, kekek és zoldek.
| A pirosak és kékek szamanak az ardnya 5 : 6, a kékek és zoldek szamanak az

F002 aranya 7 : 5.

a) Hany darab goly6 van egy-egy szinbdl?
Ird le a szamolas menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhato vonalra ird!

Piros golyok széma:

Kék golyok szama:

761d golydk széma:
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| Egy hito tomegének a 65 szazalé¢ka ugyanannyi, mint egy nagyszekrény
Foo3 | tomegének kétharmada.

a) Melyiknek nagyobb a tomege?
Tedd ki a megfeleld relacios jelet (>, <, =) a vonalra!

A hiit6 tomege A nagyszekrény tomege

b) Egy Opel személyautd sajat tomege 224 kg-mal kevesebb, mint
egy Audi személyautd sajat tomege. Az Opel sajat tomegének
32%-a ugyanannyi, mint az Audi sajat tomegének "i-ed része.

Hany kg az Audi személyauto sajat tomege?

frd le a szamolas menetét is!
Eredményedet a lap aljan talalhato vonalra ird!

Az Audi személyauto sajat tomege: kg
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F004

Két autd egyszerre indul Debrecenbdl Budapestre, illetve Budapestrol
Debrecenbe, egymadssal szemben. 12 perccel azutan, hogy elhaladtak egymas
mellett, mar 24 km-re voltak egymastol. Ekkor a Debrecenbdl induld autdé mar
megtette a Debrecenbdl Budapestre vezetd ut ut 84 szazalékat, a masik auto
ugyanennek a tavolsagnak a 60 szazalékat. A két auto sebessége egyenletes.

a) Szamitsd ki az autok sebességét! Ird le a szamolas menetét!

A Debrecenbdl Budapestre tartd autd sebessége: km/h

A Budapestrdl Debrecenbe tart6 autd sebessége: km/h
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F005

Két pozitiv egész szdm aranya 5 : 6. Ha a nagyobb szambol elvesziink 99-et, akkor
a kisebb eredeti szam ¢€s a kivonas utan kapott szdm aranya 6 : 5.

a) Melyek az eredeti két pozitiv egész szamok?

Ird le a szamolas menetét!

Egyik szam:

Masik szam:
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